



తెలంగాణ స్వరాష్ట్ర సమరయోధ పత్రిక

జనంసాక్షి

www.janamsakshi.org

కరీంనగర్ - నిజామాబాద్

రాజన్న సిరిసిల్ల
పెద్దపల్లి | జగిత్యాల

సోమవారం
16 డిసెంబర్ 2024

కామారెడ్డి

పేజీలు : 08



Follow : f i t w

ఇది రైతుల ప్రభుత్వం : మంత్రి పోన్నం ప్రభాకర్



రామడుగు(జనంసాక్షి): ప్రస్తుత ప్రజాప్రభుత్వం నిత్యం రైతుల కోసమే తపిస్తూ వారి సంక్షేమం, అభివృద్ధి కోసమే పాటుపడుతోందని మంత్రి పోన్నం ప్రభాకర్ అన్నారు. ఆదివారం రామడుగు మండలంలోని వెదిర గ్రామంలో ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘం ఆధ్వర్యంలో రూ. 56 లక్షల నిధులతో నిర్మించిన నూతన గోదాము, రైతు సేవా కేంద్రాలను స్థానిక ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యం తో కలిసి ఆదివారం ప్రారంభించి మాట్లాడుతూ తమ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చినప్పటి నుంచి ఇప్పటి వరకు వ్యవసాయానికి, రైతుల కోసం

నేరుగా రూ. 50,953 కోట్లు ఖర్చు చేసిందన్నారు. పదేళ్లు అధికారంలో ఉండి భారాస రైతులకు ఒరగబెట్టింది ఏమీ లేదన్నారు. ఉన్నది లేనట్లు.. లేనిది ఉన్నట్లు భ్రమలు కలిగించి ప్రజలను మోసం చేయడమే భారాస నాయకులకు తెలుసన్నారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పరిశ్రమల విస్తరణకోసం ప్రజా ప్రభుత్వం కొత్తగూడెం, రామగుండం, ఆదిలాబాద్, వరంగల్ ప్రాంతాల్లో విమానాశ్రయాలు ఏర్పాటు చేయనుందని వివరించారు. రాష్ట్ర రాజధాని హైదరాబాద్ కు తలమానికంగా మూసీని అభివృద్ధి చేయడానికి మూసీ పునరుజ్జీవ కార్యక్రమం

చేపట్టామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రామడుగు సీంగిల్స్ డెవలప్ మెంట్, బీఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర యువ నాయకుడు వీర్ వెంకటేశ్వరరావు, మాజీ జడ్పీ కో ఆపర్స్ శుక్రోద్దీన్, మాజీ సర్పంచ్ కాడ శంకర్, మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ జుక్కులబాబు, నాయకులు నాగుల రాజశేఖర్ గౌడ్, తొరికొండ అనిల్ కుమార్, వెన్నెం రాజు మల్లయ్యకొల రమేష్, పార్టీ అధ్యక్షుడు జవాబ్ హరీష్, పంజాల శ్రీనివాస్ గౌడ్, టిఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు గంట్ల జితేందర్ రెడ్డి, గంట్ల వెంకట్ రెడ్డి, చాడ చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సమగ్ర శిక్షణ అభియాన్ ఉద్యోగుల సమ్మెకు బండ్ల సంజయ్ సంఘీభావం

కేంద్ర నిధులను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం దారి మళ్లించేందున్న కేంద్ర మంత్రి రాష్ట్ర వాటాను కూడా విడుదల చేయడం లేదని అసంతృప్తి కరీంనగర్ బ్యూరో, డిసెంబర్ 15 (జనంసాక్షి) :

సమగ్ర శిక్షణ అభియాన్ సహా వివిధ కార్యక్రమాల అమలు కోసం కేంద్ర ప్రభుత్వం విడుదల చేస్తున్న నిధులకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తన వాటా కింద మ్యూచింగ్ గ్రాంట్స్ ను విడుదల చేయడం లేదని కేంద్ర హెంకాశాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ కుమార్ విమర్శించారు. దీంతోపాటు కేంద్రం విడుదల చేస్తున్న నిధులను కూడా దారి మళ్లించేందుని పేర్కొన్నారు. సమగ్ర శిక్షణ అభియాన్ లో కాంట్రాక్ట్ పద్ధతిపై విధులు నిర్వహిస్తున్న వేలాది మంది కార్మికులు గత కొద్దిరోజులుగా రాష్ట్రవ్యాప్తంగా నిరవధిక సమ్మె చేస్తున్న విషయం తెలిసిందే. ఈ సందర్భంగా కరీంనగర్ జిల్లా కేంద్రంలో సమగ్ర శిక్షణ అభియాన్ జిల్లా నాయకులు కేంద్ర మంత్రిని కలిసి తమ సమస్యలను విన్నవించి వివరాలపై అందజేశారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 19,600 మంది ఉద్యోగులు సమగ్ర శిక్షణ అభియాన్ కాంట్రాక్ట్ పద్ధతిని దాదాపు 20 ఏళ్లుగా పనిచేస్తున్నారని, వీరికి కనీస వేతనాలను అమలు చేయడం లేదని వాపోయారు. హెల్త్ కార్డులకు నోచుకోలేదని, ఉద్యోగులు చనిపోతే కనీసం ఆర్థిక సాయం కూడా అందడం లేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తే తమ ఉద్యోగాలను రెగ్యులరైజ్ చేయడంతోపాటు తమ సమస్యలను పరిష్కరిస్తామని గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల ముందు పీసీసీ అధ్యక్ష హెంకాశాలో రేవంత్ రెడ్డి హామీ ఇచ్చినా నేటికీ అమలు చేయడం లేదని పేర్కొన్నారు. అసంతరం బండి సంజయ్ సమగ్ర శిక్షణ అభియాన్ ఉద్యోగులు చేస్తున్న ఆందోళనకు మద్దతు ప్రకటించారు. సమగ్ర శిక్షణ అభియాన్ ఉద్యోగులు సహా వివిధ వర్గాల ప్రజలకు మిగతా 5లో..

అపురూపం.. అయ్యప్ప దేవాలయం

● ప్రతి సంవత్సరం సామూహిక మండల మహా పడిపూజ..

పిట్లం, డిసెంబర్ 15, (జనం సాక్షి) : అయ్యప్ప స్వాముల దీక్ష పట్టుదలతో పిట్లంలో అయ్యప్ప దేవాలయం నిర్మించారు. ప్రతి రోజూ నిత్య కళ్యాణం పచ్చ తోరణంగా మారింది. గ్రామ పెద్దల సహకారం, అయ్యప్ప స్వాముల దీక్ష పట్టుదల కారణంతో అయ్యప్ప ఆలయం నిర్మాణం పూర్తి చేసుకుంది. దాదాపు కోటితో నిర్మించిన ఆలయం పిట్లం ప్రయాణ ప్రాంగణ సమీపంలో ఉన్నందున మండలానికి ప్రధానాకర్షణగా మారింది. ఈ ప్రాంగణంలో గణపతి, శివలాయం, సుబ్రహ్మణ్య స్వామి, పార్వతి దేవి, హరిహరన్, నాగదేవత, నవగ్రహాలు పరివార దేవతలు 11 ఆలయాలు ఉన్నాయి. ఆలయ నిర్మాణం నుండి ప్రతి సంవత్సరం డిసెంబర్ 16వ తేదీన పడిపూజ కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నారు. ఆలయ నిర్మాణానికి కోటి వ్యయం. జగదీష్ అయ్యప్ప ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షుడు. పిట్లం అయ్యప్ప ఆలయ నిర్మాణానికి దాదాపు మిగతా 2లో..



తెలంగాణలో మళ్లీ వీఆర్వో వ్యవస్థ..!

మంథని, (జనంసాక్షి) రాష్ట్రంలో మళ్లీ వీఆర్వో వ్యవస్థను తీసుకు



రావాలని రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం నిర్ణయించినట్లు తెలుస్తోంది. పునరుద్ధరిస్తామని మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఇదివరకే కీలక ప్రకటన చేశారు. సంక్రాంతిలోగా వీఆర్వో వ్యవస్థను మళ్లీ తీసుకొస్తామని చెప్పారు. గతంలో పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ ద్వారా ఎంపికైన వీఆర్వోలకు నేరుగా బాధ్యతలు అప్పగించి, మిగతా వారికి ప్రత్యేక రిక్రూట్ మెంట్ ద్వారా పరీక్షలు నిర్వహించి విధుల్లోకి తీసుకోనున్నట్లు సమాచారం. ప్రస్తుతం రాష్ట్రంలో 3 వేల మంది వీఆర్వోలు ఉండగా, మరో 8 వేల మందిని రాత పరీక్ష ఆధారంగా నియమిస్తారని తెలుస్తోంది. 10,909 రెవెన్యూ గ్రామాలకు వీఆర్వోలను నియమిస్తారని సమాచారం. కాగా రెవెన్యూ శాఖలో అవినీతి ఎక్కువగా జరుగుతోందంటూ రాష్ట్రంలోని వీఆర్వో వ్యవస్థను గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం రద్దు చేసిన సంగతి తెలిసిందే.

అల్ఫోర్న్స్ మ్యాథ్ ఒలంపియాడ్ టెస్ట్ కు అన్నపూ స్పందన

కరీంనగర్ జ్యూరో, డిసెంబర్ 15 (జనంసాక్షి) :

శ్రీ శ్రీనివాస రామానుజన్ సేవలు చాలా విశిష్టమైనవని చేసిన కృషి చాలా చారిత్రాత్మకమైనదని, మరవలేనిదని అల్ఫోర్న్స్ విద్యాసంస్థల అధినేత డా.వి. నరేందర్ రెడ్డి స్థానిక వావిలాలపల్లి లోని అల్ఫోర్న్స్ విద్యాసంస్థల కేంద్ర కార్యాలయంలో శ్రీ శ్రీనివాస రామానుజన్ స్మారకార్థం నిర్వహించినటువంటి అల్ఫోర్న్స్ మ్యాథ్ ఒలంపియాడ్ టెస్ట్ 2024 నిర్వహణ ప్రారంభోత్సవానికి వారు ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. ప్రారంభానికి ముందు వారు ప్రాంగణంలో ఏర్పాటు చేసినటువంటి భారతదేశ గర్వించదగ్గ శాస్త్రవేత్త శ్రీ శ్రీనివాస రామానుజన్ చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి ఘనంగా పుష్పాంజలి ఘటించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ, రామానుజన్ చిన్నతనం నుండే గణిత శాస్త్రంపట్ల శ్రద్ధ చూపెడుతూ గణిత శాస్త్రంలో అనేక విషయాలను కనుగొని గణిత శాస్త్రానికి నూతన అధ్యాయాన్ని రచించారని వారి సేవలను కొనియాడారు. ప్రతి విద్యార్థి రామానుజన్ వలే కృషిచేసి వారి మార్గాన్ని అనుసరించి గణితంలో అద్భుతాలు సృష్టించడమే లక్ష్యంగా ముందుకు సాగి ఆదర్శంగా నిలవాలని, ఈ విధంగా రామానుజన్ విశిష్టతను విద్యార్థులు తెలపడానికై, గణిత శాస్త్రంలో పట్టు సాధించే సాధించ చేయడానికి ప్రతి సంవత్సరం లాగి ఈ సంవత్సరం కూడా అల్ఫోర్న్స్ విద్యా



సంస్థల్లో వారి వారు చేసిన సేవలు తెలపడానికై, జాతీయ గణిత దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని అల్ఫోర్న్స్ మ్యాథ్ ఒలంపియాడ్ 2024 ను చాలా అట్టహాసంగా తెలంగాణ, మహారాష్ట్రలో అల్ఫోర్న్స్ విద్యా సంస్థల్లో వివిధ పాఠశాలల కు చెందినటువంటి 5 నుండి 10వ తరగతి విద్యార్థులకు ఘనంగా నిర్వహించారు. కరీంనగర్ జిల్లా కేంద్రంగా నిర్వహించ బడినటువంటి ఈ పరీక్షలో సుమారు 5197 విద్యార్థులు పాల్గొని వారు ప్రతిభను చాటారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఈ పరీక్షకు సుమారు 15809 మంది విద్యార్థులు హాజరై, ప్రతిభను చాటారని ఈ కార్యక్రమ నిర్వహణకు సహకరించి నటువంటి విద్యాసంస్థల ప్రతినిధులకు, విద్యార్థులకు పేరుపేరునా వారు ధన్యవాదాలు

తెలియజేశారు. అత్యుత్తమ ప్రదర్శన కనబరిచిన విద్యార్థులకు, మొదటి మూడు స్థానాల్లో నిలిచిన విద్యార్థులకు 22వ తేదీన అతిథిల చేతుల మీదుగా బహుమతులు ప్రధానం గొప్పగా నిర్వహించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. పరీక్ష నిర్వహించిన తీరు చాలా ఆదర్శనీయంగా ఉన్నదని, ప్రశ్నలు చాలా చాకచక్యంగా అడి గారని విద్యార్థులు యజమాన్యాన్ని ప్రశంసించారని నిర్వహణ చాలా బానిర్వహణ విచ్చేసినటువంటి తల్లిదండ్రులు ప్రశంసించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ పాఠశాలల యజమాన్యాలు, కరస్పాండెంట్లు, ప్రిన్సిపాల్స్ శ్రేయోభిలాషులు, గణిత శాస్త్ర ఉపాధ్యాయులు, విద్యాసంస్థల ప్రతినిధులు, తల్లిదండ్రులు, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



ప్రతిభను వెలుగులాకి తేవడమే ఆల్ఫోర్న్స్ లక్ష్యం

మ్యాథ్స్ ఒలంపియా టెస్ట్ కు విశేష స్పందన ఆల్ఫోర్న్స్ విద్యాసంస్థల అధినేత నరేందర్ రెడ్డి

సుల్తానాబాద్, డిసెంబర్ 15 (జనంసాక్షి) : విద్యార్థుల్లో దాగి ఉన్న ప్రతిభను వెలికి తీయడమే ఆల్ఫోర్న్స్ విద్యాసంస్థల లక్ష్యమని ఆల్ఫోర్న్స్ అధినేత నరేందర్ రెడ్డి అన్నారు. గణిత శాస్త్ర పితామహుడు శ్రీనివాస రామానుజన్ జయంతి సందర్భంగా ఆదివారం సుల్తానాబాద్ లోని ఆల్ఫోర్న్స్ పాఠశాలలో ఏమాట్ 2024 పేరిట మ్యాథ్స్ ఒలంపియా టెస్ట్ ను నిర్వహించగా విశేష స్పందన లభించింది. జిల్లాలోని పలు పాఠశాలల నుంచి 517 మంది విద్యార్థులు పాల్గొని తమ ప్రతిభకు పదును పెట్టారు. ఈ సందర్భంగా నరేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రతి ఏటా రామానుజన్ జయంతి సందర్భంగా మ్యాథ్స్ ఒలంపియాడ్ టెస్టు నిర్వహించి ఎంతోమంది విద్యార్థులకు బాసటగా నిలుస్తున్నామన్నారు. ప్రతిభగల విద్యార్థులను గుర్తించి వారిని ప్రోత్సహిస్తున్నామనీ, ఇలాంటి పోటీలు నిర్వహించడం ద్వారా విద్యార్థుల్లో పోటీ తత్వం పొందుతుందన్నారు. ప్రతిభావంతులను గుర్తించి వారికి పారితోషంతో పాటు సర్టిఫికేట్స్ అందజేస్తున్నామని అన్నారు. ఆల్ ఫోర్న్స్ విద్యాసంస్థల ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ఈ పోటీలకు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేసిన విద్యార్థులకు, అధ్యాపక బృందానికి ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపాల్ తో పాటు అధ్యాపక బృందం పాల్గొన్నారు.



ఆకట్టుకున్న జిల్లా స్థాయి డ్రాయింగ్, ఫోక్ డాన్స్ పోటీలు

యైటింక్లయన్ కాలనీ డిసెంబర్ 15 (జనంసాక్షి) : పట్టణములో జిల్లా స్థాయి డ్రాయింగ్, ఫోక్ డాన్స్ పోటీలు శనివారం స్థానిక కమ్యూనిటీ హాలులో నిర్వహించారు. డ్రిం జూనియర్ కాలేజ్ సౌజన్యంతో స్పందన మోడల్ స్కూల్ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన రెండవ జిల్లా స్థాయి డ్రాయింగ్, ఫోక్ డాన్స్ పోటీలు ఘనంగా జరిగాయి. జిల్లా నలుమూల నుండి 18 పాఠశాలలకు చెందిన సుమారు 800 మంది విద్యార్థిని విద్యార్థులు పోటీలో పాల్గొని వాళ్ళ సృజనాత్మకతను ప్రదర్శించారని నిర్వహకులు తెలిపారు. అనంతరం బహుమతి ప్రధానోత్సవ కార్యక్రమంలో ట్రస్టా జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బుచ్చిరెడ్డి హాజరై వివిధ రంగాల్లో గెలుపొందిన వారికి బహుమతులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర నాయకులు విజయానంద్, టంగుటూరి రాజయ్య, మాటేటి మాటేటి సంజీవ్, ఉమామహేశ్వర్, జాయింట్ సెక్రటరీ కుమార్, వెంకట్ రెడ్డి, రామ్మూర్తి, పాశం ఓదేలు యాదవ్, పాఠశాల హెచ్ఎం రవీందర్, ఉపాధ్యాయ సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రోడ్డు ప్రమాదంలో వ్యక్తి మృతి

కోనరావుపేట (జనంసాక్షి): మండలంలోని శివంగలపల్లి గ్రామానికి చెందిన బిజిగం అనిల్ శనివారం జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో మృతిచెందాడు. మృతుడికి భార్య కుమారుడు ఉన్నాడు. అనిల్ తండ్రి ఆరునెలల క్రితం తండ్రి అనారోగ్యంతో మరణించాడు. కుటుంబానికి పెద్దదిక్కును కోల్పోవడంతో భార్యకుమారులు దిక్కుతోచని స్థితిలో ఉన్నారు. కుటుంబాన్ని ఆదుకోవాలని పలువురు ప్రభుత్వాని కోరారు.



అప్పీరూపిం.. అయ్యప్ప దేవాలయం



రూ. కోటితో వ్యయంతో పూర్తి అయింది. దాతల సహకారంతో విజయవంతంగా నిర్మాణం పూర్తయింది.
 - గ్రామ పెద్దలు సహకరించారు
నర్సాగోడ్ మాజీ అయ్యప్ప గురుస్వామి
 పిట్లం అయ్యప్ప ఆలయం నిర్మాణానికి స్థల సేకరణకు, గ్రామ పెద్దలు సహకరించారు. ప్రతి సంవత్సరం అయ్యప్ప మాలధారణ స్వాములు పెరుగుతుండడంతో, ఆలయం లేక ఇంతకుముందు ఇబ్బంది ఉంటుండేది.
 - ప్రతి నేల 16వ తేదీన సామూహిక పడిపూజ
 - బొడ్ల రాజు మాజీ అయ్యప్ప గురు స్వామి
 ఆలయం నిర్మాణం కాక ముందు నుండి కూడా ప్రతి సంవత్సరం డిసెంబర్ 16వ తేదీన సామూహిక మండలం పడిపూజ కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు.
 - ఆలయంలో సంవత్సరం పాటు కార్యక్రమాలు
 - అయ్యప్ప ఆలయ శాశ్వత అధ్యక్షుడు ఈశ్వర్ దయాళ్ రెడ్డి.
 ప్రతి సంవత్సరం ఆలయంలో నవరాత్రులు, శ్రావణమాసం కార్తీకమాసం ప్రత్యేక పూజ కార్యక్రమాలు, అభిషేకాలు నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. ఇవే కాకుండా ప్రతి సంవత్సరం వార్షికోత్సవం అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహిస్తామని తెలిపారు.



బీజేపీ ఎన్నికల సన్నాహక సమావేశం..

గోదావరిఖని, జనం సాక్షి: స్థానిక మార్కుండేయ కాలనీ బిజెపి కార్యాలయంలో బిజెపి పార్టీ ఎన్నికల సన్నాహక సమావేశం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో పెద్దపల్లి జిల్లా ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి అయ్యన్న గారి భూమన్సు, సహాయ ఎన్నికల అధికారి క్యాతం వెంకటరమణ మాట్లాడుతూ పార్టీ పునాదుల పటిష్టతకు పోలింగ్ బూత్ కమిటీలు ఆధారమని అందుకని ప్రతి పోలింగ్ బూత్ లో 31 మంది సభ్యులతో కమిటీలు వేయనున్నామని అన్నారు. రామగుండం అసెంబ్లీలో బిజెపి అత్యధిక సభ్యత్వం సమోద చేసినదని 259 పోలింగ్ బూతులకు గాను 150 పోలింగ్ బూత్ లలో 100 కు పైగా సభ్యత్వం సమోద చేయగా 100 పోలింగ్ బూత్ లో 50 కి పైగా సభ్యులను పార్టీలో చేర్చుకోవడం జరిగిందని మొత్తం మిస్డ్ కాలే సభ్యత్వంతో కలిపి 27వేల మందిని పార్టీలో చేర్చుకోవడం అభినందనీయమని అన్నారు. రాష్ట్ర పార్టీ పిలుపుమేరకు ప్రతి పోలింగ్ బూత్ లో 31 మంది సభ్యులతో కమిటీలు వేయనున్నామని తెలిపారు. వీరందరితో రాబోయే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలకు సహాయకత చేయనున్నామని అన్నారు. తెలంగాణలో ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేయడమే లక్ష్యంగా కార్యకర్తలను సన్నద్ధం చేస్తున్నామని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా సభ్యత్వ ప్రభారీ ఆర్కూల్ల పోచం, నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి కందుల సంధ్యారాణి పోచం, నాయకులు మెరుగు హనుమంత గౌడ్, గుండెబోయిన లక్ష్మణ్, సుల్ప లక్ష్మీ నరనయ్య, భూమయ్య, అయితే పవన్, అందే రాజ్ కుమార్, అప్పర్ల, పద్మ, ప్రవీణ్, సంతోష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సమగ్ర శిక్ష అభియాన్ ఉద్యోగుల సమ్మెకు బండ్ల సంజయ్ సంఘీభావం

గత ఎన్నికల సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన అమలు అమలయ్యేదాకా రాష్ట్ర ప్రభుత్వంపై ఒత్తిడి తెస్తామన్నారు. అందుకోసం సంక్రాంతి తరువాత ఆందోళన కార్యక్రమాలను ఉద్ధృతం చేస్తామని తెలిపారు. సర్వశిక్షా అభియాన్ కార్యక్రమాల అమలు కోసం కేంద్రం 60 శాతం నిధులను ఎప్పటికప్పుడు మంజూరు చేస్తోందని, రాష్ట్రం వాటా విడుదల చేయడం లేదని పేర్కొన్నారు. కేంద్రం ఇచ్చిన నిధులను కూడా దారి మళ్లించారని విమర్శించారు.

ఐఎంపి ఆధ్వర్యంలో బ్యాడ్మింటన్ పోటీలు



కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి డిసెంబర్ 15 (జనం సాక్షి) ఆదివారం ఐఎంపి కామారెడ్డి వార్షిక క్రీడా పోటీల్లో భాగంగా కామారెడ్డి బ్యాడ్మింటన్ అకాడమీలో బ్యాడ్మింటన్ టోర్నమెంట్ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా ఐఎంపి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు డా.ద్వారకనాథ్ రెడ్డి, గౌరవ అతిథిగా రాష్ట్ర సంయుక్త కార్యదర్శి సురేంద్రనాథ్ పాల్గొన్నారు. ముఖ్య అతిథులు వైద్యుల ఉత్సాహాన్ని, శక్తిని మెచ్చుకున్నారు. ఐఎంపి కామారెడ్డి వైద్యులు వృత్తి నిపుణులలా ఆదారని కొనియాడారు.

రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ఐఎంపి చరిత్రలో మొట్టమొదటిసారిగా రాష్ట్ర క్రీడలు మరియు సాంస్కృతిక కమిటీని ఏర్పాటు చేశారని దాని కోసం అతను ఐఎంపి కామారెడ్డికి చెందిన డాక్టర్ ఇ.అరవింద్ కుమార్ను సాంస్కృతిక మరియు క్రీడల రాష్ట్ర కార్యదర్శిగా నియమించారు. విజేతలకు రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ద్వారకనాథరెడ్డి, రాష్ట్ర సంయుక్త కార్యదర్శి సురేంద్రనాథ్ ట్రోఫీలు అందజేశారు. అధ్యక్షురాలు రాధా మామ్, సెక్రటరీ అరవింద్, కోశాధికారి పవన్, సీనియర్ వైద్యులు ఇ.వి. గౌడ్, రమణ, మల్లికార్జున్, దినేష్, వెంకట్, ముఖ్య అతిథులను సత్కరించారు.

కాగా బ్యాడ్మింటన్ పోటీల్లో పురుషులు సింగిల్స్ లో మొదటి స్థానం డా.కమల్, రెండో స్థానంలో డాక్టర్ శ్రవణ్ నిలిచారు. అలాగే పురుషులు డబుల్స్ లో మొదటి స్థానంలో డాక్టర్.రమేష్ బాబు, డాక్టర్ కమల్, రెండో స్థానంలో డా.ప్రవీణ్, ఎన్ డాక్టర్..శ్రవణ్ నిలిచినట్లు తెలిపారు. అలాగే మహిళల సింగిల్స్ లో మొదటి స్థానంలో హేమా వెంకటేశ్వర్లు, రెండో స్థానంలో హేమ మాలతి నిలిచారు. మహిళల డబుల్స్ లో హేమ మాలతి, ఎన్ హేమ వెంకటేశ్వర్లు మొదటి స్థానం, స్వాస్ - ఎన్ నిపాత్ రెండో స్థానంలో నిలిచినట్లు తెలిపారు. ఐఎంపి కామారెడ్డి అధ్యక్షుడు డా.రాధా విజయలక్ష్మి, సెక్రటరీ ఇ.అరవింద్ కుమార్,కోశాధికారి డా.పవన్, తదితరులు ఉన్నారు.



ఓపెన్ స్కూల్ సాసైటీ స్టడీసెంటర్ను సందర్శించిన రాష్ట్ర కోఆర్డినేటర్

వేములవాడ(జనంసాక్షి): వేములవాడలోని తిప్పాపురంలో జరుగుతున్న ఓపెన్ పదవ తరగతి, ఇంటర్ తరగతులను తెలంగాణ ఓపెన్ స్కూల్ స్టడీ సెంటర్ రాష్ట్ర కోఆర్డినేటర్ ఏ.విజయకృష్ణ, జిల్లా కోఆర్డినేటర్ నాగేశ్వరావు సందర్శించి విద్యార్థులకు పలు సలహాలు, సూచనలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు కృష్ణ చైతన్య, నరేందర్, పద్మ తరగతులు నిర్వహించారు. ఈ తరగతిలో దాదాపుగా వందమంది విద్యార్థులు హాజరయ్యారు.

పలు ఆలయాల్లో ప్రభుత్వ విప్ 'ఆది' ప్రత్యేకపూజలు



వేములవాడ(జనంసాక్షి): ఆదివారం పలు దేవాలయాల్లో ప్రభుత్వ విప్, వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్ ప్రత్యేకపూజలు నిర్వహించారు. పట్టణంలోని దత్తాత్రేయ స్వామివారిని, కేదారేశ్వర స్వామివారిని సందర్శించారు. అనంతరం కేదారేశ్వర స్వామి వారి ఆలయం వద్ద అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఆ స్వామివారి కృప కటాక్షాలు ప్రజలందరిపై ఉండాలని వేడుకున్నారు. ఆయన వెంట కాంగ్రెస్ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు ఉన్నారు.

ఘనంగా శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి కళ్యాణోత్సవం

జనం సాక్షి తాడ్యాయి తాడ్యాయి మండల కేంద్రంలో గల శ్రీ శబరిమాత ఆశ్రమంలోని 54 వ వార్షికోత్సవ సందర్భంగా శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి కళ్యాణోత్సవాన్ని వేద పండితులచే ఘనంగా ఆదివారం నిర్వహించారు. ఇతర రాష్ట్రాల నుంచి అనేకమంది భక్తులు కాలినడకన వచ్చి వెంకటేశ్వర స్వామి కళ్యాణోత్సవాన్ని తిలకించారు అనంతరం పట్టు వస్త్రాలను సమర్పించారు. శ్రీ శబరిమాత ఆశ్రమంలో ఉత్సవాలను ఆలయ కమిటీ సభ్యులు మూడు రోజులపాటు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఆదివారం మొదటి రోజు శ్రీ కళ్యాణోత్సవ వేడుకలను నిర్వహించి అనంతరం జెందాను ఆవిష్కరించారు. సోమవారం పాదుకపూజ నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. భక్తులకు ఎలాంటి సంఘటన జరగకుండా తాడ్యాయి ఎస్పె వెంకటేశ్వర్లు ఆధ్వర్యంలో భారీ బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. భక్తులకు అన్ని సదుపాయాలను సమకూర్చి ప్రత్యేక పూజలను నిర్వహించారు. 54వ సంవత్సరం సందర్భంగా శబరిమాత ఆశ్రమానికి ఇతర రాష్ట్రాల నుండి మహారాష్ట్ర, పూణే, ముంబై, కలకత్తా, తమిళనాడు, తో పాటు అనేక రాష్ట్రాల నుంచి భక్తులు వచ్చి వారి మొక్కులను తీర్చుకున్నారు. అనంతరం ఆలయ కమిటీ సభ్యులు భక్తులకు అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ సభ్యులు గ్రామస్తులు పాల్గొన్నారు.



సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగుల శిబిరాన్ని సందర్శించి సంఘీభావం తెలిపిన - సిపిఐ జాతీయ సలహాదారులు చాడ వెంకటరెడ్డి

పెద్దపల్లి, డిసెంబర్ 15 (జనంసాక్షి) : తెలంగాణ రాష్ట్ర సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగుల సంఘం ఆధ్వర్యంలో కాంట్రాక్టు ఉద్యోగులందరికీ రెగ్యులర్ చేస్తామని ముఖ్యమంత్రి ఏకశిలా పార్కు వద్ద ఏదయితే సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులకు హామీ ఇవ్వడం జరిగిందో ఈ హామీని అమలు చేయాలని సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులందరినీ రెగ్యులర్ చేయాలని గత6రోజుల నుండి రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా జరుగుతుంది. అందులో భాగంగా ఆదివారం పెద్దపల్లి శిబిరాన్ని .సిపిఐ జాతీయసలహా దారులుచాడ వెంకట్ రెడ్డి సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులను ఉద్దేశించి లో సమగ్ర శిక్షలో పనిచేస్తున్న వారందరినీ రెగ్యులర్ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఆయన వెంట సిపిఐ పెద్దపల్లి జిల్లా కార్యదర్శి తాండ్ర సదానందం పెద్దపల్లి రెసిడెన్షియల్ టీచర్ ప్రెసిడెంట్ ఎస్ వెంకటేశ్వర్లు, పెద్దపల్లి జిల్లా పిఆర్డియం అధ్యక్షులు ఎం తిరుపతి, పిఆర్డియం కమాన్వార్ మండల్ జనరల్ సెక్రటరీ పి సత్యనారాయణ, రామగుండం మండల అధ్యక్షులు ఎస్ ప్రతాపచారి, టి ఆర్ టి ఎస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి లక్ష్మీనారాయణ, జిల్లా అధ్యక్షులు రవిమహర్, తెలంగాణ రాష్ట్ర సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగుల సంఘం ముఖ్య సలహాదారులు కుంబాల సుధాకర్, కేజిబి రాష్ట్ర నాయకులు పుల్లారి సంధ్యా రాణి, రాజకుమార్ మల్లన్న, ఉద్యోగులు సిఆర్పి మిస్ సిసిఓ మెసెంజర్ బిజిఆర్పి పిటిబి. కొల్లూరు శ్రీనివాసరావు, స్పెషల్ ఆఫీసర్ సిఆర్పి బిజి సిఆర్పి పార్ట్ టైం ఇన్స్పెక్టర్లు, ఎఎన్ఎం పికటి ఆకౌంటెంట్ నాన్ టీచింగ్ సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

(ఎస్ ఆర్ ఎస్ పి)కాలువలు పూడిక తీయించి చివరి ఆయకట్టు వరకు సాగునీరు అందిస్తాను

- ఎమ్మెల్యే చింతకుంట విజయ రమణారావు

పెద్దపల్లి, డిసెంబర్ 15 (జనంసాక్షి) : పెద్దపల్లి పట్టణ శివారులోని బండారుకుంట ప్రాంతంలో ఉన్న ఎస్సారెస్పి డి 83/22ఆర్ నుంచి కాల్వ శ్రీరాంపూర్ మండలంలోని ఇదిలాపూర్ వరకు ఉన్న 83 కాలువను స్థానిక నాయకులతో మరియు ఎస్సారెస్పి అధికారులతో కలిసి ఆదివారం పరిశీలించిన పెద్దపల్లి శాసనసభ్యులు చింతకుంట విజయరమణారావు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ డి 83 /22ఆర్ ఎస్సారెస్పి కాలువలో అక్కడక్కడ పూడికతో నిండిపోయి ఉందని ఈ కాలువల పూడికను తొలగించడంతోపాటు, ఎస్సారెస్పి కాలువ ఎక్కడెక్కడ కొంత ద్యామేజి ఉన్న మరమ్మత్తులు చేయించడం జరుగుతుంది అన్నారు. రాజోయే వేసవిలో ఎస్సారెస్పి ప్రాజెక్టు చివరి ఆయకట్టు ప్రాంతాలకు కాల్వ మరమ్మత్తులు చేయించి రైతుల పంటలకు సాగునీరు అందించడం జరుగుతుంది అన్నారు. గత వేసవిలో కాల్వ శ్రీరాంపూర్ మండలం జాఫర్ ఖాన్ పేట శివారులో ఎస్సారెస్పి కాలువ పూడికతో నిండిపోగా స్వయంగా ఎక్స్పేటర్ సహాయంతో సుమారు మూడు కిలోమీటర్ల మేర గురంపల్లి శివారు ఎస్సారెస్పి కాలువ పూడిక పూడిక తీయించడం జరిగిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్ ఆర్ ఎస్ పి అధికారులు మరియు మాజీ ఎంపిపి సారయ్య గౌడ్, మాజీ వైస్ చైర్మన్ నూగిళ్ల మల్లయ్య, సింగిల్ విండ్ చైర్మన్లు నర్సింహా రెడ్డి, రామిడి తిరుపతి రెడ్డి, ఎనగండుల ప్రదీప్, భూతగడ్డ సంపత్, అరి సంతోష్, గజానావేణి సదయ్య, తూముల శుభాష్, ఉప్పు రాజు, కలవేణి మహేందర్ మరియు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు మరియు రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.





ఎమ్మార్పీఎస్ సదస్సును విజయవంతం చేయండి రాష్ట్ర నేత థామస్ మాదిగ

సుల్తానాబాద్, డిసెంబర్ 15 (జనంసాక్షి) : ఈనెల 18న కరీంనగర్లో జరిగే ఎమ్మార్పీఎస్ అనుబంధ సంఘాల సదస్సును విజయవంతం చేయాలని ఎమ్మార్పీఎస్ రాష్ట్ర నేత జాతీయ కార్యవర్గ సభ్యులు గుండా థామస్ మాదిగ పిలుపునిచ్చారు. ఆదివారం స్థానిక విశ్రాంతి భవనంలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతూ ఈనెల 18న కరీంనగర్లో జరిగే అనుబంధ సంఘాల సదస్సుకు ఎమ్మార్పీఎస్ రాష్ట్ర వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు మండలకర్త మాదిగ హాజరవుతున్నట్లు తెలిపారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఎస్సీ పరీకరణకు కట్టుబడి ఉన్నట్లు ప్రకటించడంతో, విజయోత్సవ సభ నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. జనవరి 27 న జరిగే వెయ్యి గొంతుల లక్షమంది ప్రదర్శన విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మార్పీఎస్ మండల అధ్యక్షులు కనకం శంకర్, ఎమ్మార్పీఎస్ సీనియర్ నేత మాజీ నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు క్యాదాశి చంద్రమౌళి, ఎన్ గండుల నాంపల్లి, మాణిక్, రాజయ్య, వివేక్, దేవదాస్, శంకర్, శ్రీను, శ్రీకాంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అయ్యప్ప స్వాములకు అన్నప్రసాద వితరణ



సుల్తానాబాద్, డిసెంబర్ 15 (జనంసాక్షి) : నిత్య అన్న ప్రసాద వితరణ కార్యక్రమంలో భాగంగా సుల్తానాబాద్ నీరుకుల రోడ్డులో గల శ్రీ శ్రీ శ్రీ హరిహర పుత్ర అయ్యప్ప స్వామి దేవాలయంలో ప్రస్తుతం అమెరికాలో నివాసముంటున్న దేవులపల్లి దీప జనార్దన్ దంపతులు ఆదివారం అయ్యప్ప దీక్షాపరులకు అన్న ప్రసాద వితరణ చేసినారు. ముందుగా గురుస్వామి మాటేటి శ్రీనివాస్ అయ్యప్ప దేవాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. దేవులపల్లి దీప జనార్దన్ దంపతుల సేవీతుడు కొత్తూరి రమణా చారి గురుస్వామి ఆధ్వర్యంలో అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. అనంతరం దేవులపల్లి దీపా జనార్దన్ దంపతుల తరపున వారి సేవీతుడు కొత్తూరి రమణా చారి గురుస్వామిని అన్నదాన కమిటీ ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గురు స్వాములు మాటేటి శ్రీనివాస్, సుంక శ్రీధర్, లెక్కల గంగాధర్, టి.కే. తిరుపతి, తాండ్ర శ్రీధర్, అయ్యప్ప దీక్షాపరులు, మహిళలు పాల్గొన్నారు.

కనుకుల మాజీ సర్పంచ్ నారాయణ రెడ్డి మృతి

సుల్తానాబాద్, డిసెంబర్ 15 (జనంసాక్షి) : సుల్తానాబాద్ మండలం కనుకుల గ్రామం మాజీ సర్పంచ్ కసిరెడ్డి నారాయణ రెడ్డి గుండెపోటుతో మరణించారు. నారాయణరెడ్డి కనుకుల గ్రామ సర్పంచిగా 1976 సంవత్సరం నుండి 1986 సంవత్సరం వరకు పది సంవత్సరాలు రెండు పర్యాయాలుగా గ్రామానికి చాలా సేవలందించారు. వారి ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని స్వర్గలోక ప్రాప్తి పొందాలని కుటుంబ సభ్యులు, గ్రామ ప్రజలు కోరుకుంటున్నారు.



పకడ్డందిగా జరుగుతున్న గ్రూప్-2 పరీక్షలు

- స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ జే.అరుణ శ్రీ పెద్దపల్లి, డిసెంబర్ 15 (జనంసాక్షి) : పెద్దపల్లి జిల్లాలో గ్రూప్-2 పరీక్షలు పకడ్డందిగా జరుగుతున్నాయని స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ జే.అరుణ శ్రీ ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఆదివారం పెద్దపల్లి జిల్లాలోని 18 పరీక్ష కేంద్రాల్లో జరిగిన గ్రూప్ 2 పరీక్షలో 9018 మంది అభ్యర్థులకు గాను ఉదయం సెషన్ కి 4410 మంది హాజరు కాగా, 4608 మంది అభ్యర్థులు గైర్జరయ్యారని, మధ్యాహ్నం పరీక్షకు 4450 మంది అభ్యర్థులు హాజరు కాగా, 4568 మంది అభ్యర్థులు గైర్జరయ్యారని అదనపు కలెక్టర్ ఆ ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు.

విపీఎస్ పాఠశాలలో పల్లె దంత సేవా కార్యక్రమం

సుల్తానాబాద్, డిసెంబర్ 15 (జనంసాక్షి) : మనిషి సంపూర్ణ ఆరోగ్యవంతుడిగా ఉండాలంటే తరచూ దంత వైద్య పరీక్షలు చేసుకోవాలని లయన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షులు మాటేటి సంజీవ్ కుమార్, జిల్లా కో-ఆర్డినేటర్ మాటేటి శ్రీనివాస్ అన్నారు. ఆదివారం ఉదయం సుల్తానాబాద్ పట్టణంలోని ఇండియన్ పబ్లిక్ పాఠశాలలో సుల్తానాబాద్ లయన్స్ క్లబ్, తెలంగాణ డెంటల్ స్టూడెంట్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు మణిదీప్ ఆధ్వర్యంలో పల్లె దంత సేవ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని లయన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షులు మాటేటి సంజీవ్ కుమార్, జిల్లా కో-ఆర్డినేటర్ మాటేటి శ్రీనివాస్ పల్లె దంత సేవ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. వివిధ గ్రామాల నుంచి వచ్చిన ప్రజలు, విద్యార్థులు దంత పరీక్షలు చేయించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మనిషి జీవితంలో సంపూర్ణ ఆరోగ్యవంతులుగా ఉండాలంటే దంతాలను శుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని



తెలిపారు. ముఖ్యంగా చిన్నారులకు చిరుతిళ్ళు అలవాటు అధికంగా ఉంటాయి కాబట్టి తల్లిదండ్రులు పల్లె దంత సేవ అప్రమత్తంగా ఉండాలని కోరారు. అలాగే నోటి వ్యాధులు తలెత్తుకుండా ఉండాలంటే తరచు దంత వైద్య పరీక్షలు చేసుకోవాలని కోరారు. ఇండియన్ పబ్లిక్ పాఠశాల పూర్వ విద్యార్థి అయిన మణిదీప్ ఈ పాఠశాలను ఎంపిక చేసుకుని ఇక్కడ పల్లె దంత సేవా కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేయడం అభినందనీయమని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో

టి డి ఎస్ ఏ ఉపాధ్యక్షురాలు డాక్టర్ శ్రీజ గజవెల్లి, లయన్స్ క్లబ్ సభ్యులు జూలూరి అశోక్, పిట్టల వెంకటేశం, పూసాల సాంబమూర్తి, దీక్షాంధ భూమేశ్, నోముల వేణుగోపాల్, నాగమల్ల ప్రశాంత్ కుమార్, పల్లె అనిల్ కుమార్, వివిధ గ్రామాల నుంచి వచ్చిన ప్రజలు, విద్యార్థులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పెద్దాపూర్ లో జరిగిన వివాహ వేడుకలకు హాజరైన - కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రి బండి సుంజయ్

పెద్దపల్లి, డిసెంబర్ 15 (జనంసాక్షి) : జూలపల్లి మండలం పెద్దాపూర్ గ్రామానికి చెందిన నేరేళ్ల రాధ - శ్రీనివాస్ గౌడ్ కూతురు నితిక సంజయ్ - కుమార్ గౌడ్ వివాహ వేడుకల్లో పాల్గొని నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించిన కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ కుమార్. వారి తోపాటు బీజేపీ నాయకులు కంకణాల జ్యోతిబాబు, అమర గాని ప్రదీప్ కుమార్ గౌడ్, కౌపుల మహేష్, తీగల అశోక్ గౌడ్, నరసయ్య, గూడూరు సరేష్, మండల అధ్యక్షుడు కోదాటి రమణారావు, బొడుగుల శ్రీనివాస్, తదితరులు ఉన్నారు.

కొనరావుపేట వాసికి సాఫ్ట్ సెలక్షన్ ఉద్యోగం

కోనరావుపేట (జనంసాక్షి) : కోనరావుపేట మండలం మరిమర్ల గ్రామం నిరుపేద కుటుంబంకు చెందిన చెన్నాల రాకేష్ యువ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత శిక్షణ పొంది సాఫ్ట్ సెలక్షన్ జనరల్ డ్యూటీ విభాగంలో సెంట్రల్ ఇండస్ట్రీయల్ సెక్యూరిటీ ఉద్యోగం సాధించాడు. ఈ సందర్భంగా ఫౌండేషన్ సభ్యులు మాట్లాడుతూ యువత టైం వెస్ట్ చేయకుండా అన్ని విభాగంలో ఉద్యోగాలు సాధించాలని సూచించారు. రాకేష్ కు అభినందనలు తెలిపారు. కార్యక్రంలో నాయకులు, కుమ్మరి దిలిప్ కుమార్, ఆకుల చిన్న చంద్రం, బొల్లం శ్రీనివాస్, ఇద్ద సత్తయ్య, తోట్ల బాబు, పుల్లూని మల్లేశం, మంద రెడ్డి, తిక్కల రాజు, జింక సుధాకర్, జింక రాజేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



స్థానిక ఎన్నికల్లో సతా చాటే విధంగా ప్రణాళికలు

- ◆ బూత్ కమిటీల్లో మహిళలకు ప్రాధాన్యత
- ◆ బజెపి జిల్లా ఎన్నికల పరిశీలకులు భూమన్న

పెద్దపల్లి, డిసెంబర్ 15 (జనంసాక్షి) : రాజోయే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో భారతీయ జనతా పార్టీ సత్తా చాటేలా కార్యకర్తలు ప్రణాళికలు సిద్ధం చేయాలని పెద్దపల్లి జిల్లా బిజెపి ఎన్నికల పరిశీలకులు అయ్యప్పగారి భూమన్న అన్నారు. పెద్దపల్లి అసెంబ్లీ సాధారణ, క్రియాశీల సభ్యత్వ జాబితాలను ఆద్యీతరం నాడు పరిశీలించిన ఆయన, అనంతరం జిల్లా కార్యాలయంలో విలేకరులతో మాట్లాడుతూ, పోలింగ్ బూత్ వారిగా కమిటీలు వేయాలని స్పష్టం చేశారు. జిల్లాలోని 838 పోలింగ్ బూత్ లలో అధ్యక్ష కార్యదర్శులతో పాటు 31 మంది సభ్యులతో కమిటీలు

ఎన్నుకోవాలని సూచించారు. ప్రజాస్వామ్య పద్ధతిలో పారదర్శకంగా ఎన్నికల ప్రక్రియను పూర్తి చేయాలని, మహిళలు, ఎస్సీ, ఎస్టీలకు తగిన భాగస్వామ్యం కల్పించాలని పేర్కొన్నారు. ఇప్పటికే రామగుండం అసెంబ్లీలో పోలింగ్ బూత్ కమిటీ ఎన్నికలు ప్రారంభించామన్న ఆయన, త్వరలో పెద్దపల్లి, మంథని నియోజకవర్గాల్లో సైతం పోలింగ్ బూత్ కమిటీలు వేయనున్నామని వివరించారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా సభ్యత్వ ప్రభారి ఆరుముళ్ళ



పోచం, జిల్లా ఎన్నికల సహాయ రిటర్నింగ్ అధికారులు క్యాతం వెంకటరమణ, పోల్కాని సంపత్ రావు, నాయకులు తంగెడ రాజేశ్వరరావు, మేకల శ్రీనివాస్ యాదవ్, కావేటి రాజగోపాల్, వేల్పుల రాజన్న, శ్రీకాంత్, కారంగుల శ్రీనివాస్, ఒల్లె తిరుపతి యాదవ్, నిలివేరి సంపత్, కూకట్ల నాగరాజు, కందుల శ్రీనివాస్, నల్లవేణి శంకర్, చర్లపల్లి రాజు, అనిల్ రావు, కారంగుల నవీన్, తిరుపతి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జీవో నెంబర్ 29 రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పునర్ సమీక్షించాలి

కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి డిసెంబర్ 15 (జనంసాక్షి): జీవో నెంబర్ 29 ని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పునర్ సమీక్షించాలని, ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనార్టీలకు, అన్యాయం జరగద్దని మాల మానాడు జిల్లా నాయకులు ఎడ్డరాజు. సుతారి సుధాకర్ లు ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. జిల్లా కేంద్రంలోని రోడ్డు భవనాల శాఖ అతిథి గృహంలో ఆదివారం సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఇటీవల తీసుకొచ్చిన జీవో నెంబర్ 29 ను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పునర్ సమీక్షించాలని అన్నారు. ఉద్యోగ నియామకాల్లో ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీలకు తీవ్రంగా అన్యాయం జరుగుతుందని, కామారెడ్డి జిల్లా నాయకులు ఎడ్ల రాజు సుతారి సుధాకర్ లు డిమాండ్ చేశారు. గతంలో 100 ఉద్యోగాలు ఉంటే 50 ఉద్యోగాలు ఫస్ట్ మెరిట్

లిస్ట్ ద్వారా తీయడం జరుగుతుందని అన్నారు. మిగతా 50 ఉద్యోగాలు ఎస్సీలకు 16 శాతం ఎస్టీలకు 11 శాతం బీసీలకు 25% పద్ధతుల్లో ఉద్యోగ నియమకాలు నియమించారని పేర్కొన్నారు.. ప్రస్తుతం జీవో నెంబర్ 29 ను తేవడం ద్వారా మొదటి 50 మందిలో పదిమంది ఎస్సీలకు ఉద్యోగాలు వచ్చాయని అనుకుంటే. ఆ పది ఉద్యోగాలు వదిలి మిగతా ఆరు ఉద్యోగాలు ఇవ్వడం ఇవ్వడం జరుగుతుందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఎస్సీ ఎస్టీ బీసీ విద్యార్థులకు ఉద్యోగ నియామకాల్లో అన్యాయం జరుగుతుంది. కావునా రాష్ట్ర



ప్రభుత్వం వెంటనే జీవో నెంబర్ 29 పునర్ సమీక్షించాలని రాష్ట్రంలో అన్ని సామాజిక వర్గాలకు న్యాయం జరిగే విధంగా ఉద్యోగ నియామకాలు చేపట్టాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేస్తున్నమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర నాయకులు పేరుమండ్ల రాజనర్సింహ, కంకణాల రమేష్, గోనుగొప్పల లింగం, నాలుక స్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కుమారుడి వివాహానికి మంత్రి, వివ్, ఎమ్మెల్సీ లను ఆహ్వానించిన మార్కెట్ చైర్మన్

రుద్రంగి డిసెంబర్ 15 (జనం సాక్షి): రుద్రంగి మండల వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ చేలుకల తిరుపతి చిన్న రాజవ్వ దంపతుల పెద్ద కుమారుడి వివాహము ఈనెల 26న కోరుట్ల జిఎస్ గార్డెన్ లో జరగగా అట్టి వివాహానికి వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ప్రభుత్వ వివ్ ఆది శ్రీనివాస్ తో పాటు జిల్లా మంత్రివర్గులు పొన్నం ప్రభాకర్, ఎమ్మెల్సీ జీవన్ రెడ్డి లకు వివాహ పత్రిక అందజేసి కుమారుని వివాహానికి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా రుద్రంగి మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ చేలుకల తిరుపతి మాట్లాడుతూ... తన పెద్ద కుమారుడైన ధీరజ్ కుమార్ ఇందు ల వివాహము ఈనెల 26న కోరుట్లలోని జిఎస్ గార్డెన్ లో జరగనుండగా ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా మంత్రివర్గులు పెద్దలు పొన్నం ప్రభాకర్, ఎమ్మెల్సీ జీవన్ రెడ్డి, వేములవాడ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే ప్రభుత్వ వివ్ ఆది శ్రీనివాస్ లను ఆదివారం వారికి పెండ్లి పత్రిక అందజేసి వివాహ వేడుకకు ఆహ్వానించామని మీడియా సమావేశంలో తెలిపారు.



గంభీరావుపేట మండల కాంగ్రెస్ నూతన యువజన కార్యవర్గం ఎన్నిక..



గంభీరావుపేట డిసెంబర్ 15 (జనం సాక్షి): రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా గంభీరావుపేట మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు యుండి హమీద్ అధ్యక్షులలో, నూతనంగా మండల యువజన అధ్యక్షులుగా గంగి స్వామి, ఉపాధ్యక్షులుగా దేశెట్టి రాజశేఖర్, ఎన్నికయ్యారు. ఈ ఎన్నికైన సందర్భంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ సిరిసిల్ల నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి కేకే మహేందర్ రెడ్డి, ని తన సొంత గ్రామం నామాపూర్ లో ఆయన నివాసమున మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి నూతనంగా ఎన్నికైన మండల యువజన కార్యవర్గం అతీస్తులు తీసుకొవడం జరిగింది .అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ మా నియామకానికి సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికి కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్నామని పార్టీ అడుగుజాడల్లో పార్టీ సిద్ధాంతాల మేరకు పని చేస్తామని అన్నారు ఇట్టి కార్యక్రమంలో మండల యువజన అధ్యక్షులు గంగి స్వామి ఉపాధ్యక్షులు దేశెట్టి రాజశేఖర్, లింగన్నపేట గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు కాస శ్రీనివాస్, కే చంద్రం సరేష్ కే రవి, తాజుద్దీన్, కే బాబు నాగార్జున, ఇబ్రాహీమ్, స్వామి తోపాటు పార్టీ శ్రేణులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మృతుల కుటుంబాలకు మాజీ ఎమ్మెల్యే పరామర్శ

పిట్లం, డిసెంబర్ 15, (జనం సాక్షి) మండల పరిధిలోని మార్లాండ, ధర్మారం, కారేగం గ్రామాల్లోని మృతుల కుటుంబాలను ఆదివారం పరామర్శించారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ కార్యకర్తలకు ఎలాంటి కష్టం వచ్చిన ఆదుకుంటాం అని, వారికి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపి కవిత విజయ్, లక్ష్మారెడ్డి, ప్రతాప్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మహిపాల్ రెడ్డి, విజయ్, నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



క్షత్రియ సమాజ్ ఆధ్వర్యంలో గావును ఝమ్మన్..

ఆర్కూర్, డిసెంబర్ 15 (జనం సాక్షి): శ్రీ దత్త జయంతి వేడుకలను పురస్కరించుకుని ఆర్కూర్ క్షత్రియ సమాజ్ ఆధ్వర్యములో పట్టణములోని గోల్ బంగ్లా సమీపములో గల గుండం వద్ద ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. క్షత్రియ సమాజ్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న గావును ఝమ్మన్ లో సమాజ్ పెద్దలు తగు ఏర్పాట్లు చేసి విజయవంతం చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి సహకరించిన దాతలకు క్షత్రియ సమాజ్ పెద్దలు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

సోనియా శంకర్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో దుప్పట్ల పంపిణీ

కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి డిసెంబర్ 15 (జనం సాక్షి) కామారెడ్డి జిల్లా కేంద్రంలోని సోనియా శంకర్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం ఉదయం దుప్పట్లను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా బలేరావు సోనియా శంకర్ ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపకురాలు సోనియా మాట్లాడుతూ చలికాలంలో చలి విపరీతంగా పెడుతున్నందున రోడ్లపై, బస్టాండ్, రైల్వే స్టేషన్ తదితర ప్రాంతాలలో భిక్షాటన చేసుకొని జీవించేవారికి ఉండేందుకు నివాసాలు లేక రోడ్ల పక్కన, బస్టాండ్, రైల్వే స్టేషన్ తదితర ప్రాంతాలలో నిద్రిస్తారని, గత రెండు మూడు రోజుల నుంచి చలి ఎక్కువగా ఉండడంతో వారు చలికి ఇబ్బంది పడడంతో వారికి 150 దుప్పట్లను పంపిణీ చేయడం జరిగిందన్నారు. ఇందులో కొందరు వికలాంగులు, వృద్ధులు ఉన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆమెతోపాటు ఫౌండేషన్ చైర్మన్ బలేరావు శంకర్, ముక్త్య సలహాదారు బలేరావు కరణ్, కోశాధికారి బలేరావు అర్జున్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా దత్త జయంతి

పిట్లం, డిసెంబర్ 15, (జనం సాక్షి) మండల పరిధిలోని సిద్దుల గుట్ట ఆలయంలో ఆదివారం ఘనంగా దత్త జయంతి వేడుకలు నిర్వహించారు. ఉదయం స్వామి వారికి సుప్రభాతం, అభిషేకం పూజ కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. అనంతరం జన్మదినం సందర్భంగా డోలపారణ కార్యక్రమం, భజన పాటలు నిర్వహించినట్లు తెలిపారు. మధ్యాహ్నం మహా అన్నప్రసాద వితరణ కార్యక్రమం నిర్వహించామని కోట సిద్దు దంపతులు తెలిపారు. ప్రతి సంవత్సరం దత్త జయంతి సందర్భంగా దత్త జయంతి వేడుకలు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో భక్తులు, మహిళలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

శ్రీరామ్ లైఫ్ ఇన్సూరెన్స్ భీమా చెక్కు అందజేత..

తంగళ్ళపల్లి డిసెంబర్ 15 (జనం సాక్షి). తంగళ్ళపల్లి మండల కేంద్రానికి చెందిన ఆకునూరి దేవయ్య గత సంవత్సరం శ్రీరామ్ లైఫ్ లో 43,610/- పాలసీ తీసుకున్నారు. గత 9 నెలల క్రితం మరణించగా వారి కుటుంబానికి శ్రీరామ్ లైఫ్ ఇన్సూరెన్స్ ద్వారా 7,35,000 /- చెక్కును సిరిసిల్ల నియోజకవర్గ ఇంచార్జి KK మహేందర్ రెడ్డి చేతులమీదుగా చెక్కును మృతుని కుటుంబ సభ్యులకు అందించారు. ఈ సందర్భంగా మహేందర్ రెడ్డి గారు మాట్లాడుతూ ప్రతి కుటుంబానికి భీమా తప్పకుండా ఉండాలని, భీమా తో ప్రతి కుటుంబానికి ధీమాగా ఉంటుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఎస్ఐ వైస్ చైర్మన్ నేరేళ్ల నరసింగం గౌడ్, డైరెక్టర్లు, మండల అధ్యక్షుడు ప్రవీణ్ కుమార్, మాజీ ఉప సర్పంచ్ ధోరం అధ్యక్షుడు పెద్దూరి తిరుపతి, ఆర్ ఎం సతీష్ చందా, బ్రాంచ్ మేనేజర్ అనిల్ కుమార్, డివ్ లక్ష్మారెడ్డి, బండి రాజు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.



గ్రూప్-|| పరీక్షా కేంద్రాలను పరిశీలించిన పోలీస్ కమిషనర్..

- ◆ 66 కేంద్రాల్లో ప్రశాంత వాతావరణంలో పరీక్షలు.
- ◆ పరీక్ష కేంద్రాల వద్ద సిక్స్ 163 బీఎన్ ఎస్ఎస్ (144 సెక్షన్)లను...
- ◆ పరీక్షా కేంద్రాల వద్ద పటిష్టమైన పోలీస్ బందోబస్తు..
- ◆ పోలీస్ కమిషనర్ ఎం. శ్రీనివాస్..

గోదావరిఖని, జనం సాక్షి: టీజీపిఎస్ ఆధ్వర్యంలో జరుగుతున్న గ్రూప్ - %x% పరీక్షల సేవల్లో రామగుండం పోలీస్ కమిషనర్ శ్రీ ఎం. శ్రీనివాస్ ఐపిఎస్., ఐజి గారు పెద్దపల్లి జోన్ పరిధిలోని గోదావరిఖని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల, మంచిర్యాల జోన్ పరిధిలోని మంచిర్యాల పట్టణం లోని ఆర్ బీ ఎస్ సి స్కూల్, ఎస్ ఎస్ ఆర్ జూనియర్ కళాశాల, వేంపల్లి, తదితర పరీక్ష కేంద్రాలను క్షేత్రస్థాయిలో పర్యవేక్షించారు. ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా పరీక్ష కేంద్రాల

వద్ద పటిష్టమైన బందోబస్తు ఏర్పాటు గురించి, పరీక్ష అనంతరం ఎగ్జామ్స్ షిఫ్ట్ స్ట్రాంగ్ రూమ్ తరలింపు గురించి పోలీస్ అధికారులకు సిబ్బందికి తగు సూచనలు, సలహాలు చేశారు. రామగుండం కమిషనరేట్ పరిధిలో 66 పరీక్ష కేంద్రాల వద్ద మరియు 15 రూట్స్ లలో 411 మంది సిబ్బంది మరియు అధికారులతో ప్రతి పరీక్షా కేంద్రం వద్ద, రూట్స్ లలో, పరీక్ష ముందు ప్రశ్న పత్రాలు తీసుకుపోవడం మరియు అనంతరం జవాబు పత్రాలు స్ట్రాంగ్ రూమ్ లకు తరలింపు కు అర్హుడైన సిబ్బంది తో పటిష్టమైన బందోబస్తు ఏర్పాటు చేసినట్లు సీపీ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంచిర్యాల డి.సి.పీ భాస్కర్ ఐపిఎస్., గ్రూప్ || ఎగ్జామ్ పోలీస్ నోడల్



అధికారి అడిషనల్ డి.సి.పీ అడ్మిన్ సి. రాజు, మంచిర్యాల ఏసీపీ ఆర్ ప్రకాష్, ట్రాఫిక్ ఏసీపీ నర్సినహలు, గోదావరిఖని 1 టౌన్ ఇన్స్పెక్టర్ - 2 రవీందర్, మంచిర్యాల పట్టణ ఇన్స్పెక్టర్ ప్రమోద్ రావు, లక్ష్మీపేట్ సీఐ నరేందర్, మహిళా పోలీస్ స్టేషన్ ఇన్స్పెక్టర్ నరేష్ కుమార్, మంచిర్యాల ట్రాఫిక్ ఇన్స్పెక్టర్ సత్యనారాయణ, ఇన్స్పెక్టర్ శ్రీనివాస్, హాజీపూర్ ఎస్ ఐ సురేష్, తదితరులు, పోలీస్ సిబ్బంది ఉన్నారు.

నేడు జూలపల్లిలో ఉచిత వైద్య శిబిరం

మంథని, (జనంసాక్షి): పెద్దపల్లి జిల్లా కమాన్ ఫూర్ మండలం జూలపల్లి గ్రామంలోని యాదవ కమ్యూనిటీ ఆధ్వర్యంలో యాదవ సంఘం భవనంలో సోమవారం మెడికల్ కరీంనగర్ ఆసుపత్రి వైద్య బృందం ఆధ్వర్యంలో ఉచిత వైద్య శిబిరం నిర్వహించడం జరుగుతుందని యాదవ సంఘం నాయకులు తెలియజేశారు. ఈ వైద్య శిబిరంలో బీపీ, జీఆర్టీఎస్, ఈసీజీ తదితర పరీక్షలు నిర్వహించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. జనరల్ ఫిజిషియన్ డా. ఆర్. నాగరాజు, ఆర్థోపీడిషియన్ డా. సీ. వేణుగోపాల ఆధ్వర్యంలో రోగులను పరీక్షించనున్నట్లు తెలియజేశారు. గ్రామ ప్రజలు ఈ ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు.

రాష్ట్రస్థాయి వైజ్ఞానిక ప్రదర్శనకు

సెయింట్ క్లర్ విద్యార్థులు..

గోదావరిఖని, జనం సాక్షి: రాష్ట్రస్థాయి వైజ్ఞానిక ప్రదర్శనకు పెద్దపల్లి జిల్లా రామగుండం ఎస్సీపీ పర్సనెల్ టౌన్లోని సెయింట్ క్లర్ పాఠశాలలో విద్యార్థులు ఎంపిక య్యారు. శుక్రవారం ఎస్ టి పి సి జిల్లా పరిషత్ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో జిల్లా స్థాయి వైజ్ఞానిక ప్రదర్శనలో పలు విభాగాలలో సెయింట్ క్లర్ పాఠశాలలో విద్యార్థులు ఎస్ కార్టికేయ, హిమాన్సు, పి సంజయ్ అత్యున్నత ప్రతిభను కనబరిచి రాష్ట్రస్థాయికి ఎంపికైనట్లు పాఠశాల ప్రధాన పాఠ్యాధ్యక్షుడు ఫాదర్ డోమినిక్ తెలిపారు. రాష్ట్రస్థాయి వైజ్ఞానిక ప్రదర్శనలు ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచి ప్రథమ స్థానంలో నిలవాలన్నారు. పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు శ్రీనివాస్, రతన్, విజయలక్ష్మి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నేత్ర దానంతో ఇద్దరికీ చూపు..!

మంథని, (జనంసాక్షి): పెద్దపల్లి జిల్లా కమాన్ ఫూర్ మండల కేంద్రంలోని కేశవ నగర్ కు చెందిన ఓరగంటి రాజమ్మ అనే వృద్ధురాలు శనివారం మృతి చెందింది. చిత్రపతి శివాజీ యువసేన మండల అధ్యక్షులు, మనవడు జంగపల్లి సతీష్ ప్రత్యేక చొరువ తో వారి అమ్మమ్మ రాజమ్మ నేత్రాలను లయన్స్ క్లబ్, సదాశయ పౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో



నేత్రాలను దానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల లయన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షులు సారామకృష్ణారెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి నల్లవెల్లి శంకర్, సదాశయ పౌండేషన్ మండల అధ్యక్షులు టోజీ నర్సింహాచారి, చిత్రపతి శివాజీ యువసేన వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు జంగపెల్లి శ్రీనివాస్, బీజేపీ మండల అధ్యక్షులు జంగపల్లి అజయ్, జంగపల్లి చిన్న శ్రీనివాస్ లతో పాటు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కేజీబీవీ నాన్ టీచింగ్ వర్క్ సమస్యల పరిష్కారానికి నిరసన ధర్మా..

రామగుండం, జనం సాక్షి: కేజీబీవీ నాన్ టీచింగ్ వర్కర్స్ కు కనీస వేతనం 26 వేలు, పిఎఫ్, ఈఎస్ఐ, పర్మనెంట్, ఇతర చట్టబద్ధ హక్కుల అమలు కై లికేజీబీవీ నాన్ టీచింగ్ వర్కర్స్ యూనియన్(ఐ ఎఫ్ టీ యూ) రాష్ట్ర కమిటీ. లి పిలుపులో భాగంగా ఈరోజు 15-12-2024. అంతర్గా మండల కేంద్రంలోని కేజీబీవీ స్కూల్ గేట్ వద్ద నిరసన కార్యక్రమాన్ని చేపట్టడం జరిగింది. లి ఈ నిరసన కార్యక్రమంలో ఐ ఎఫ్ టీ యూ జిల్లా అధ్యక్షులు ఈ నరేష్, లి మాట్లాడుతూ ఏళ్ల తరబడి ఎట్టి చాకిరి చేస్తున్న కేజీబీవీ నాన్ టీచింగ్ కార్మికుల సమస్యలను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పరిష్కరించాలన్నారు. అనేకసార్లు ఆందోళన కార్యక్రమాలు చేసిన అధికారులకు వినతి పత్రాలు ఇచ్చిన పట్టింతుకోకుండా నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తున్న పరిస్థితి కొనసాగిస్తున్నారని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వెంటనే స్పందించి సమస్యలను పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో లిఐ ఎఫ్ టీ యూ నాయకులు కల్లూరు మల్లేష్, బొంతు ఆనంద్, సిహెచ్ సునీత, జీ సుమలత, పి రాజమణి, ఆర్ దీప, ఎం జోష్ణ, కే కవిత, కే మమత, బి శైలజ, బి మాధవి. లి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పెండింగ్లో ఉన్న డిప బిల్లులు చెల్లించాలి



కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి డిసెంబర్ 15 (జనం సాక్షి) టీఎస్పిటివి రాష్ట్రస్థాయి కౌన్సిల్ సమావేశంలో పాల్గొని మాట్లాడుతున్న కామారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షులు దుబాసి నరేందర్. ఈ సమావేశంలో సభ్యులు సయ్యద్ షాకత్ అలీ, ప్రధాన కార్యదర్శి రోహిత్ రాథోడ్, అసోసియేట్ ప్రెసిడెంట్ సుధారాణి, మరియు వివిధ జిల్లాల అధ్యక్ష కార్యదర్శులు రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు పాల్గొనడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కామారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షులు నరేందర్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ప్రాథమిక స్థాయి పాఠశాలలని బలోపేతం చేయాల్సిన అవసరం ఉందని, ఒక తరగతికి ఒక ఉపాధ్యాయుడు కేటాయించాలని, పెండింగ్ లో ఉన్న డి పి బిల్లులను చెల్లించాలని. అలాగే మెడికల్ బిల్లులను కూడా చెల్లించాలని, ప్రాథమిక పాఠశాలలో పనిచేస్తున్న ఉపాధ్యాయులకు ఎమ్మెల్సీ ఓటు హక్కు కల్పించాలని, ప్రాథమిక ఉపాధ్యాయులను హైస్కూల్లో డిప్యూటీఎస్ రద్దు చేసి వారిని ప్రాథమిక పాఠశాలలోకి పంపేలా చర్యలు తీసుకోవాలని మాట్లాడడం జరిగింది.

గ్రూప్-2 పరీక్షా కేంద్రాలను సందర్శించిన జిల్లా అడిషనల్ ఎస్సీ కే నరసింహారెడ్డి

కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి డిసెంబర్ 15 (జనం సాక్షి) జిల్లాలో 19 కేంద్రాల్లో ప్రశాంత వాతావరణంలో మొదలయిన గ్రూప్-2 పరీక్షలను ఆదివారం అడిషనల్ ఎస్సీ కే నరసింహారెడ్డి సందర్శించారు. 09.30 గంటలకు పరీక్షా కేంద్రాల గేట్లను మూసివేసిన అధికారులు పరీక్షా కేంద్రాల వద్ద పటిష్టమైన పోలీస్ బందోబస్తు, 163 బి.ఎన్.ఎస్.ఎస్. 144 సెక్షన్ల అమలు చేశారు. జిల్లాలో పరిధిలో ఉన్న 19 గ్రూప్ -2 పరీక్షా కేంద్రాల వద్ద పటిష్ట భద్రతా ఏర్పాటు చేసామని పరీక్ష కేంద్రాల వద్ద, రూట్ లలో ఇన్స్పెక్టర్ స్థాయి అధికారి, ఎస్.ఐ స్థాయి అధికారులను నియమించమని అన్నారు. కామారెడ్డి పట్టణంలోని పలు పరీక్ష కేంద్రాలను పరిశీలించి బందోబస్తులో ఉన్న అధికారులకు పలు సూచనలు చేశారు. అడిషనల్ ఎస్సీ వెంట డిఎస్సీ నాగేశ్వరరావు, సి.ఐ చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, టౌన్ ఇన్స్పెక్టర్ మరియు సిబ్బంది ఉన్నారు.

